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平成２８年 第４回 三朝町教育委員会定例会 会議録  

招 集 年 月 日 平成２８年４月２５日（月曜日） 

招 集 場 所 役場 第３会議室 

開     会 平成２８年４月２５日 午後１時３０分 

出 席 委 員 藤井俊子・芦田準子・吉田恵彦・中前雄一郎・朝倉聡 

欠 席 委 員 なし 

説明のために会 

議に出席を求め 

られた者の氏名 

教育総務課長  小椋泰志 

教育総務課参事 河村明浩 

社会教育課長  松原照宗 

文化ホール館長 吉田弘幸 

図書館長    馬野眞由美 

教育総務課 指導主事 平井尚   

報 告 事 項 

教育長報告 

課長報告 郡民体育大会の日程について 

日本遺産三徳山三朝温泉を守る会会員の募集について 

     総合文化ホールの施設改修工事について 

     主な行事について 

議     事 

議案第13号 平成28年度小・中学校主任及び主事の任命について 

議案第14号 文化財保護調査委員会委員の解嘱並びに委嘱について 

議案第15号 三朝町社会教育委員の委嘱について 

議案第16号 町立みささ図書館協議会委員の解嘱並びに委嘱について 

議案第17号 専決処分の承認について（三朝町教育委員会事務局組織規則の 

一部改正） 

 

協 議 事 項 

三朝町創意と特色ある学校づくり推進補助金について 

三朝町文化財保存・保護事業費補助金交付要綱の一部改正について 

三朝のジンショ保存・保護事業費補助金交付要綱の一部改正について 

教育委員会評価について 

そ  の  他 小学校統合に関する件について 

 

委員長 

開会あいさつ。小中学校で入学式では、告示等お世話になりました。本日は、

教育委員会評価の決定と、小学校統合について議会の特別委員会の進捗と、夕

方から教職員歓送迎会もあります。あわただしい時間となりますがよろしくお

願いします。 

前回議事録の承認  前回の議事録は承認された。 
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議事録署名委員

指名 
吉田委員と中前委員を指名します。 

異動職員紹介 河村参事、松原課長、吉田館長 

委員長 報告事項について、教育長報告を求めます。 

教育長 

小学校の修学旅行は先生が体調をくずされましたが児童は元気だったようで

す。５月 27日の東伯地区教育委員会連絡協議会総会は三朝町が担当町で、惑星

物質研究所の施設見学と講演を予定しています。 

 鳥取県市町村教育委員会研究協議会総会が７月８日にあります。その役員で

すが、鳥取県全体の流れにより教育委員の方で規約改正が提案される予定です。 

 三朝町教育委員会の主要課題とその取り組みについて、資料のとおり報告し

ますので何かありましたらお知らせください。 

 フリースクールＳについて、資料により説明と情報提供。 

 行事予定等については、資料で確認してください。 

委員長 質問、意見はありませんか。 

委員 
阪本先生の塾の件ですが、明倫でこれまでしておられた不登校対策の教室も

あるわけですね。 

教育長 

河北の方に支援センターがあり、それは無料で子どもさんをあづかるという

ことで機能しています。阪本さんがおっしゃるには公立施設は敷居が高く利用

できない人もおられると言っておられました。今はフリースクールへは小鴨小

学校から一人通っているようです。学費については毎月２万円です。 

委員長 学校長が登校と認めるかどうかは、定かではないですか。 

教育長 校長が認めれば出席扱いにできるようです。 

委員 県教委には、伝えてあるでしょうか。 

教育長 

県教委は、地教委が判断すればいいということのようですが、東部のちゃれ

スクールについては認めてあげてもいいスタンスであります。 

フリースクールＳは、これまでなかった取り組みとして、ご承知していただ

きたい。 

その他、三朝中から２名の卒業生が中央学院へ行っています。 

委員 基本的には、県教委が勧めている河北に行くのが原則ですね。 

教育長 そうだと思います。 

委員長 次に課長報告について説明を求めます。 

事務局 

 

資料に基づき説明。 

郡民体育大会の日程について 

日本遺産三徳山三朝温泉を守る会会員の募集について 

事務局  資料に基づき説明。 
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総合文化ホールの施設改修工事について 

各地域協議会の主な行事について 

委員長 課長報告４件について、何か意見質問はありますか。 

委員 空調設備は、全部取替しますか。 

事務局 そうです。 

委員長 使えない部屋と使える部屋は、半々ぐらいですか。 

事務局 調査設計中ですが、大ホールと大会議室については、まだわかりません。 

委員長 郡体の開会式は体育館ですか。 

事務局 
琴浦町総合体育館で、晴天でも体育館で開会式があります。また、７月 10

日に参議院選挙があっても実施されます。 

委員 工事は 10月からですか。 

事務局 学校関係行事と調整しながら、実施したいと思います。 

委員長 その他、質問ありますか。（なし） 

委員長 
それでは、議事に移ります。議案第 13号平成 28年度小・中学校主任及び主

事の任命について、説明を求めます。 

事務局 資料に基づき説明。 

委員長 
何か質問意見はありますか。（なし）議案第 13号について承認でよろしいで

すか。（はいの声）では、承認されました。 

委員長 
次に議案第 14 号文化財保護調査委員会委員の解嘱並びに委嘱について、説

明を求めます。 

事務局 資料に基づき説明。任期 3年間で定数 6名です。 

委員長 
その他に質問はありますか。ないようですので、議案第 10 号について承認

でよろしいですか。（はいの声）では、承認されました。 

委員長 次に議案第 15号三朝町社会教育委員の委嘱について、説明を求めます。 

事務局  資料に基づき説明。任期 2年間で定数 12名です。 

委員長 新しい方はどなたですか。 

事務局 5名で、早栗さん、山根さん、川北さん、北野校長、蔵増校長です。 

委員長 
それでは、議案第 15号について承認でよろしいですか。（はいの声）では、

承認されました。 

委員長 
次に議案第 16 号町立みささ図書館協議会委員の解嘱並びに委嘱について、

説明を求めます。 

事務局 資料に基づき説明。前任者の残任期間で 4名が変更になります。 
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委員長 
それでは、議案第 16号について承認でよろしいですか。（はいの声）では、

承認されました。 

委員長 
次に議案第17号専決処分の承認について（三朝町教育委員会事務局組織規の 

一部改正）について、説明を求めます。 

事務局  資料に基づき説明。 

委員長  ご質問、ご意見ありますか。 

委員  総合文化ホールについては、別の管理体制ですか。 

事務局 
 社会教育課のなかにありましたが、独立して総合文化ホールとして一つの課

になりました。 

委員長 
その他に質問はありますか。ないようですので、議案第 17 号について承認

でよろしいですか。（はいの声）では、承認されました。 

委員長 
 次の協議事項に移ります。三朝町創意と特色ある学校づくり推進補助金につ

いて 説明をお願いします。 

事務局  資料に基づき説明。 

委員長  ご質問ご意見ありませんか。 

委員 他の例では、どういうことに使われていますか。 

事務局  倉吉市では、講演会や研修会に使われています。 

委員長 

 では了解いただいたということで、次の三朝町文化財保存・保護事業費補助

金交付要綱に一部改正について及び三朝のジンショ保存・保護事業費補助金交

付要綱の一部改正について 説明をお願いします。 

事務局 
 資料に基づいて説明。50万円未満事業を補助対象とする。今年度は蔵王権現

立像の修理があります。 

委員  蔵王権現立像の修理の負担は、国と県と町、寺もありますか。 

事務局  そうです。 

委員  ジンショは三朝区か、観光協会との共催ですか。 

事務局 
 三朝区ジンショ保存会です。 

 国の指定無形重要文化財なので何とか残していきたいと考えています。 

委員長 

 その他、質問ありませんか。（なしの声）それでは、補助要綱の一部改正につ

いては了解いただいということで、次の教育委員会評価について説明をお願い

します。 

事務局 
 別冊のとおり、５人の委員さんの評価をあげていますので、１項目毎にＡ～

Ｄでまとめていただきたいと思います。 

委員長  委員としての評価を決定していきます。 

委員  評価を決めても、次の年にどういかされていくかが重要だと思います。 
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委員長  意見を次年度にいかしていくようにしたいと思います。 

 
項目毎に委員の総合評価を確認し決定。 

今日は評価だけを決めて、課題については別の機会とする。 

委員長  その他に何かありますか。 

事務局 
町長部局から男女協働参画審議会委員の推薦について依頼がありましたの

で、教育委員のなかで推薦してもらいたいと思います。 

委員長 芦田委員さんお願いします。（全員承諾） 

委員長 学校統合の件については、会を終わらせてからとします。 

  次回の定例会を５月３０日（月）午後１時３０分から開催を確認 

 以上で、教育委員会定例会を終了します。 

 ～閉会 午後３時２７分～ 

 


